

విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం : ఏకా

నడిగూడెం, నవంబర్ 20 (ఆంధ్ర ప్రభ): నవంబర్ 21న నడిగూడెం సబ్ స్టేషన్ పరిధిలో 11 కెవి కరివిరాల ఫీడర్ కరివిరాలసబ్ స్టేషన్ పరిధిలో కరివిరాల ఫీడర్ 11 కేవీ లైన్ కు అడ్డంగా ఉన్న చెట్టు కొమ్ములు తొలగించే కార్యక్రమం నిమిత్తం రేపు ఉదయం 7 గంటల నుండి 11 గంటల వరకు నడిగూడెం సబ్ స్టేషన్ పరిధిలో కరివిరాల ఫీడర్ , కరివిరాల గ్రామాల లో విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం ఉండును కావున ప్రజలందరూ సహకరించగలరని విద్యుత్ శాఖ ఏకా సైదయ్య కోరారు.



ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

- కలెక్టర్ తేజస్ నందలాల్ పవార్

కోడాడ, నవంబర్ 20 (ఆంధ్ర ప్రభ): ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి అని జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ నందలాల్ పవార్ రైతులకు సూచించారు. బుధవారం కోడాడ పిఎస్ఎస్ పరిధిలోని తమ్మర గ్రామ శివారలో ఉన్న ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని పరిశీలించి మాట్లాడారు. ఈ కేంద్రంలో ఇచ్చిన గైడ్లైన్స్ ప్రకారం ధాన్యం కొనుగోలు మంచిగా నడుస్తుంది అన్నారు. రైతులు పంటను తీసుకుని వచ్చి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలలో ఆరబెట్టుకుని మంచిగా సహకరిస్తున్నారని అన్నారు. జిల్లావ్యాప్తంగా 60 వేల ఎంటీ లకు పైగా ధాన్యం కొనుగోలు చేసామన్నారు. రైతులకు కూడా వారి నగదు బ్యాంకులలో నమోదు చేయడం జరుగుతుంది అన్నారు. మండలస్థాయిలో ఒక కమిటీని ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. తాసిల్దార్ , ఎంపీడీవో మండల వ్యవసాయ అధికారిని, పోలీసులు, ఇంజనీరింగ్ ఉంటే ఏపీఎం, లేక పిఎస్ఎస్ ఉంటే వాటికి సంబంధించిన వారితో కలిపి ఒక కమిటీని ఏర్పాటు చేసుకోవాలన్నారు. ఆ కమిటీ సభ్యులు మండలంలో ఉన్న సమస్యలను పరిష్కరించాలి అని వారికి ముందస్తు అదేశాలు ఉన్నాయి అన్నారు. జిల్లాలో క కూడా సంబంధించిన అధికారులతో డైలీ మీటింగ్ కాన్ఫరెన్స్ గాని, డిలీ కాన్ఫరెన్స్ గాని తీసుకుని ఆ మండలంలో ధాన్యం కొనుగోలు సజావుగా సాగే విధంగా చూడాలన్నారు. ధాన్యం కొనుగోలు సజావుగా సాగడం కొనసాగి ఏర్పాట్లు చేస్తూన్నామన్నారు.



కొనుగోలు కేంద్రంలో ఆరబెట్టిన ధాన్యాన్ని పరిశీలిస్తున్న కలెక్టర్

కొంతమంది రైతులు తొందరపడి ముందుగానే కోతలు కోస్తున్నారని అన్నారు. పంట సజావుగా కోతకు వచ్చినప్పుడే కోయాలని సూచించారు. ముందుగా రైతులు ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రంలో ధాన్యం ఆరబోసుకోవడానికి స్థలం సరిపోడం లేదని ఎక్కడ ఆరబోసుకోవాలో అర్థం కాని పరిస్థితి అని జిల్లా కలెక్టర్ దృష్టికి తీసుకుని వెళ్లారు. స్పందించిన కలెక్టర్ సమస్య పరిష్కరిస్తామని మరికొన్ని ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను కూడా ఏర్పాటు చేసుకోవచ్చని తెలిపారు. అనంతరం పిఎస్ఎస్ సిబ్బందిని టక్ పీట్ల గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం చివర్యల పిఎస్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను పరిశీలించారు. ముందుగా మండల పరిధిలోని అల్వాల పురం గ్రామంలో ఉన్న వెంచర్లు పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అర్లీవో సర్కారువారాయణ, పిఎస్ఎస్ ఛైర్మన్లు ఓరుగంటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కొత్త రఘుపతి, ఏట రజనీ, సికాటలు జిన్నలగడ్డ కృష్ణ మండల వెంకటేశ్వర్లు పాల్గొన్నారు.

డ్రగ్స్, గంజాయికి అలవాటు పడొద్దు

నడిగూడెం, నవంబర్ 20 (ఆంధ్ర ప్రభ): డ్రగ్స్ గంజాయి తదితర మత్తుపదార్థాలకు యువత అలవాటు పడి తమ జీవితాలను బలి చేసుకోవడం నడి గూడెం ఎస్ఐ పి అజయ్ కుమార్ సూచించారు. సూర్యాపే జిల్లా ఎస్ఐ సన్ ప్రీత్ సింగ్ ఆదేశాల మేరకు డ్రగ్స్ నిర్మూలన అవగాహన కార్యక్రమం కర్పించి మోడల్ స్కూల్ లో నిర్వహించారు. మత్తు పదార్థాల నిర్మూలనలో యువత భాగస్వామి కావాలని కోరారు. విద్యార్థులందరూ కూడా డ్రగ్స్, గంజాయి తదితర ఆరోగ్యానికి హానికరమైన పదార్థాల గురించి తెలుసుకోని వాటికి దూరంగా ఉండాలని కోరారు. చదువుకున్న విద్యార్థులు అందరూ తాము డ్రగ్స్ కు దూరంగా ఉండటమే కాకుండా సమాజంలోని తమ కుటుంబంలోని మిగతా వారందరినీ, స్నేహితులను కూడా మత్తు పదార్థాలకు దూరంగా ఉండేలా కృషి చేయాలని ఆకాంక్షించారు. ప్రతి కళాశాలలో, హై స్కూల్ లో యాంటీ డ్రగ్స్ కమిటీలు ఏర్పాటు చేస్తున్నాం డ్రగ్స్ గురించిన సమాచారం తెలిసినయితే 100 కు కాల్ చేయండి. సైబర్ క్రైమ్ పిర్యాదులకు 1930 కు కాల్ చేయండి. ఇంకా ఈ కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ , కళాశాల లెక్చరర్ , విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

సన్నిధానంలో 10వ రోజు అన్నదానం

కోడాడ, నవంబర్ 20 (ఆంధ్ర ప్రభ): సమాజ సేవలో భాగంగా డిక్ష తీసుకున్న స్వామిలకు అన్నదానం చేయటం అభినందనీయమని పట్టణ సీబి రాము, పిఎస్ఎస్ రాయని గూడెం ఛైర్మన్ జుట్టా కొండ సత్యనారాయణలు పేర్కొన్నారు. బుధవారం హజూర్ నగర్ రోడ్డు బైపాస్ పక్కన శ్రీ శ్రీ స్వర్ణీయ గాలి రమేష్ నాయుడు బ్రదర్స్ స్థలం నందు 10వ రోజు 400మంది అయ్యప్ప, శివ, సర్వ దీక్ష స్వాములకు అన్నదానం నిర్వహించారు. కాగా స్వాములకు అన్నదానానికి అన్నదాత జుట్టా కొండ సత్యనారాయణ సొసైటీ ఛైర్మన్ రాయని గూడెం అన్నదాతగా వ్యవహరించారు. ఈ అన్నదానానికి ముఖ్య అతిథిగా సీబి రాము, యస్. ఐ సైదులు అన్నదానాన్ని ప్రారంభించి వారు మాట్లాడుతూ అన్ని దానాల కన్న అన్నదానం గొప్పదని అయ్యప్ప మాల వేసుకోవడం ద్వారా మానసిక ప్రశాంతత ఏర్పడుతుందని ఇలాంటి గొప్ప కార్యక్రమాల నిర్వహిస్తున్న నిర్వాహకులను అభినందించారు ఈ కార్యక్రమంలో గాలి శ్రీనివాస్ నాయుడు, గడ్డం వెంకటసూర్య రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మహాసభలను విజయవంతం చేయండి

కోడాడ, నవంబర్ 20 (ఆంధ్ర ప్రభ): వరంగల్ జిల్లా కేంద్రంలో ఈనెల 30, డిసెంబర్ 1వ తేదీన జరిగే ఇండియన్ లాయర్స్ అసోసియేషన్ (ఐ ఎ ఎల్) 2 వ రాష్ట్ర మహాసభలలో కోడాడ నుండి అధిక సంఖ్యలో లాయర్లు పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కోడాడ బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు ఎన్ ఆర్ కే మూర్తి, ఐ ఎ ఎల్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు గట్ల నరసింహాచారి కోరారు. బుధవారం కోడాడ కోర్టు ఆవరణలో జరిగిన కార్యక్రమంలో వారు రాష్ట్ర మహాసభల పోస్టర్ ను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ దేశంలో, రాష్ట్రంలో లాయర్ల సంక్షేమం, వారి హక్కుల పరిరక్షణ కోసం ఐ ఎ ఎల్ కృషి చేస్తున్నదని తెలిపారు. న్యాయవాద వృత్తిలో ఎదురవుతున్న సవాళ్లు, లాయర్ల పై జరుగుతున్న దాడులు, వాటి నివారణకు తీసుకోవాల్సిన చర్యలు, నూతన చట్టాల పై రాష్ట్ర మహాసభల్లో చర్చించి తీర్మానాలు రూపొందించనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ మహాసభల్లో కోడాడ బార్ అసోసియేషన్ నుండి అధిక సంఖ్యలో లాయర్లు పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో నీనీయర్ న్యాయవాదులు ఎలక సుధాకర్ రెడ్డి, కాకర్ల వెంకటేశ్వర రావు, పాలేటి నాగేశ్వర రావు, ఉసిరికాయల రవికుమార్, దొడ్ల శ్రీధర్, గోవర్ధన్, కోడూరు వెంకటేశ్వర రావు, తాటి మురళీ, సిగ్గెమ్ వెంకటాచలం, ఆవుల మల్లికార్జున రావు, కాసుగ మురళీ, సుల్తాన్ నాగరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గోవర్ధన్ రావు, ఉసిరికాయల రవికుమార్, దొడ్ల శ్రీధర్, గోవర్ధన్, కోడూరు వెంకటేశ్వర రావు, తాటి మురళీ, సిగ్గెమ్ వెంకటాచలం, ఆవుల మల్లికార్జున రావు, కాసుగ మురళీ, సుల్తాన్ నాగరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా ఎర్నేని బాబు జన్మదిన వేడుకలు

కోడాడ, నవంబర్ 20 (ఆంధ్ర ప్రభ): రాజకీయాలకు అతీతంగా పట్టణాభివృద్ధిలో కీలక పాత్ర పోషించిన ఎర్నేని వెంకటరత్నం బాబు అభినందనీయుడని, ప్రజల మందనను పొందిన నాయకుడని మాజీ ఎమ్మెల్యే వేనేపల్లి చంద్రారావు అభివర్ణించారు. కోడాడ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, మాజీ సర్పంచ్ ఎర్నేని వెంకటరత్నం బాబు జన్మదిన వేడుకలు ఎర్నేని యువసేన ఆధ్వర్యంలో బుధవారం పట్టణంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ సర్పంచిగా కోడాడ పట్టణానికి ఎనలేని సేవ చేసి, సెంట్రల్ లైటింగ్, సుందరి కరణ తో పట్టణంలో అనేక మార్పులతో చేసిన అభివృద్ధి మరువలేనివి కొనియాడారు. ఎర్నేని టవర్స్ వద్ద కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, వివిధ హోదాల్లో ఉన్న ప్రజాప్రతినిధులు ఎర్నేని అభిమానులు భారీగా తరలివచ్చి బాణాసంచా కాల్చి కేక్ కట్ చేసి మిఠాయిలు తినిపించి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం శాలువా, పూలమాలలతో ఘనంగా సన్మానించారు. తమ అభిమాన నాయకుడు ఎర్నేని ఇటువంటి జన్మదిన వేడుకలు మరెన్నో జరుపుకొని రాజకీయాల్లో ఉన్నతమైన పదవులు అందుకోని పేదలకు వారు మరింత కాలం సేవలు అందించాలని ఆకాంక్షించారు. అనంతరం పేదలకు ఏర్పాటు చేసిన అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ఎర్నేని కుసుమ, బాబు దంపతులు కలిసి



జన్మదిన వేడుక నిర్వహిస్తున్న కాంగ్రెస్ నాయకులు

ఎర్నేనికి నాయకుల అభినందనలు



కోడాడ కూకల్, నవంబర్ 20 (ఆంధ్ర ప్రభ): రాజకీయాల కతీతంగా పట్టణాన్ని అభివృద్ధి పథంలో నడిపించిన ఎర్నేని వెంకటరత్నం బాబు ఆదర్శప్రాయుడని మాజీ వైస్ ఎంపీపీ మందలపు శేషు, పిఎస్ఎస్ ఛైర్మన్ నలజాల శ్రీనివాసరావు, ముదిరాజ్ సంఘ రాష్ట్ర నాయకులు భాషో బోయిన భాస్కర్ లు అన్నారు. బుధవారం మాజీ సర్పంచ్ కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు ఎర్నేని వెంకటరత్నం బాబు జన్మదిన సందర్భంగా వారి నివాసంలో కలిసి శాలువాతో సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన వారిలో కాసాని వెంకటేశ్వరరావు, శేట్ల పూర్ణచంద్రరావు, ఎలమంచిలి సుదీర్, నాగేశ్వరరావు, తదితరులు ఉన్నారు.

కార్తీక వనభోజనాలను విజయవంతం చేయాలి

విలుకూరు: నవంబర్ 20 (ఆంధ్ర ప్రభ): మండల కేంద్రమైన విలుకూరులో ఈ నెల 24వ తేదీన ఆదివారం గౌడ సంఘం ఆధ్వర్యంలో జరిగే గౌడ కార్తీక వన భోజనాల కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని కోరుతూ ఆ సంఘం నిర్వాహకులు బుధవారం సంబంధిత ఆహ్వాహన పత్రాలకు సు ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు నాయకులు మాట్లాడుతూ కార్తీక వన భోజనాల్లో గౌడ కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొని కార్యక్రమంను విజయవంతం చేయాలని కోరారు. అనంతరం ఇంటింటికి తిరుగుతూ గౌడ కుటుంబ సభ్యులకు ఆహ్వాన పత్రాలను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆహ్వాన కమిటీ నిర్వాహకులు అమరగాని కాశ్యప్, గుండు వెంకటేశ్వర్లు, మండవ ఉపేందర్, కొండా కోటయ్య, కొండా వెంకయ్య, మండవ వీరబాబు, మరిధు సైదులు. అంబాల రాంబాబు. కోల గురుస్వామి, కాసాని దేశరథ. మల్లం వెంకటేశ్వర్లు. మేకపోతుల శ్రీనివాస్ సురగాని యాదగిరి, దొంతగాని నరసింహారావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శివాలిక్ స్మార్ట్ ఫైనాన్స్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్
 ప్రధాన కార్యాలయం : 501, సర్వోత్తం ఆరుం, జనోరా జిల్లా సెంటర్, కొత్తపల్లి - 110025
 సిబిఎన్ : యు65900డిఎల్2020ఏఎల్366027

వేలం ప్రకటన

శివాలిక్ స్మార్ట్ ఫైనాన్స్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్ యొక్క దిగువ తెలిపిన రుణగ్రహీతలకు ఇందుమూలముగా తెలియజేయబడిన ఏమనగా బ్యాంక్ వారి నుండి వారిచే పొందిన రుణగ్రహీతలకు రుణం/లు బ్యాంకు వారిచే వారిచేయబడిన వ్యక్తిగత నోటిసులలో సహా వివిధ డిమాండ్ల పరిమితి పోటీసులు ఇచ్చినప్పటికీ వారిచే సర్దుబాటు చేయబడ లేదు రుణగ్రహీతలందరికీ ఇందుమూలముగా తెలియజేయబడిన ఏమనగా బ్యాంకు వారిచే సెక్యూరిటీగా ఉంచిన రుణగ్రహీతల ఆధారాలు వేలం చేయటం నిర్ణయించబడినది మరియు రుణాలు పొందిన శాఖ ఆవరణలలో తదనుగుణంగా 29.11.2024న మొత్తం 03.00 గంటల వేలం తేదీగా నిర్ణయించబడినది. రుణగ్రహీతలలో సహా అందరూ ఖాతాదారులు మరియు యావన్యం ప్రజలు వేలం యొక్క నియమనిబంధనల ప్రకారం ఈ వేలంలో పాల్గొనగలరు.

క్ర.సం.	ఖాతా నెం.	ఖాతాదారు పేరు	తండ్రి/ భర్త లేదా భార్య పేరు	చిరునామా	ఖాతా తెరచిన తేదీ	నిధింపజేయబడిన మొత్తం
జూబ్లీహిల్స్	103942511156	కన్నవారి ఎస్.కుమార్	తండ్రి ప్రకాశ్	2-1, తొండ, తిరుమలగిరి మండలం, నల్లగొండ, యాదాద్రి భువనగిరి, తెలంగాణ -508223	18-04-2024	1,53,478.05

వేలం తేదీ : 29.11.2024న మొత్తం 03.00 గంటలకు
 ఎటువంటి ముందస్తు నోటిసు లేకుండా వేలం నుండి విడిచి పోవడానికి అనుమతి లేదు. వేలం చేయబడిన బ్యాంకు వారు హక్కు కలిగి ఉన్నారు.
 సంచా - అధికృత అధికారి, శివాలిక్ స్మార్ట్ ఫైనాన్స్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్